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I-TRAC NGHIEM:

. .1
Ciu 1. Cho phép tinh tién theo vecto v bién diém A thanh diém A va bién diem M thanh di¢m

M. Khing dinh ndo sau day 14 dang? sy
s = o g D. AM=A'M".
A. 34M =24'M". B. AM=-A'M". C. AM=24'M". "

Cau 2. Cho hinh vudng 4BCD tim O nhu hinh duéi day.
Phép quay tdm O, goc quay a = -90° bién diém A thinh
diém nao?

A. Diém B. B. Diém 4. C. Diém D. D. Piém C. g

. b k=2 biéndiem M
Céu 3. Trong mp(Oxy) cho hai diém A(—4:3), M(2;1). Phép vi tu tam 4,1 50

c

thanh diém M. Toa dd diém M" 147 5 =l
A. M'=(-T7;4). B. M'=(-167). C. M'=(16;7). :
Ciu 4. Gidtn Iom nhét cia ham sé y =cos[x—§-}-—ﬁcosx+l la:
A. 3. B. 4. C. =l D. -2. .
Cau 5. Trong mp(Oxy) cho v=(2;-4) va diém M= (-5;=3). Phép tinh tién theo v bién diém M
thanh diém M . Khi d0 toa 40 diém M’ la: ‘
A, M'=(=3,-7). B. M'=(-T;1). C. M'=(T;-1). D. M'=(37).

Céu 6. Cho 4 diém khong dong phéng 4,B,C,D.Goi M,N lan luot 1a trung didm coa doan thing
BC, AD . Khing dinh ndo sau dy la sai?

A. (AMN)N(ACD)= 4D. B. (AMN)(BCD)=DM .

C. (AMNYN(ABD)=MA. D. (AMN)N(ABC)=MA.
Ciu 7. Tim tét ca cdc gi tri cia tham s6 m dé phuong trinh 2msin’ x+4sinxcosx - 4cos’ x=0
vO nghiém ?

1 1
A. m<3  B.me[-25]. C.m>=. D.m <~
Cau 8. Tap nghiém phuong trinh 2sin2x =2 la:
A. S={£+k2z;—3f-+k27r,kez : B. S$= £+kﬂ; §£+kﬂ’,kez}o
4 4 8 8
C. S={£+k2:r; 3—”+k2n,keZ 2 D. S={Z+knm i{+kﬂr,kez}-
8 8 4 4
Cau 9. S6 nghiém ciia phuong trinh +/3 sin 2x + cos 2x = 0 trén khoang (=5;20) la:
A 15, B. 17. C. 16. D. I8.
Chu 10. Tim tat ca c4c gid trj clia tham sé m dé phuong trinh 2sinx—m=0 ¢ nghi¢m?
A 2<m<2.  B. me[-L1]. €. m>l. D. m<-2 hodic m>2.

Céu 11. Phuong trinh 2sin® x++/3sin 2x =3 ¢6 tt ca cic nghiém la:
5
A. x=-§+kﬂ,keZ.B. x=£§—+kﬁ,kez.
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4
C. x=-31+k2n,kez. D. x=2+kn,keZ.
3
Ciu 12. Tép nghiém cla phuong trinh sinx-cos2x-2=0 la:
i3
A. S:{-2-+krr,kez}. B. s:{j—;ﬂdz,kez}.

C. S:{—%+k2n,keZ}. D. s:{%’:’_wzx,kez}.
Cau 13. Chu ky tudn hoan clia him s6 y =sin2x a:
A 7. B. 2. C. -’; D. 4r.

Ciu 14. Ham sb nio sau ddy 12 ham s6 chén?
A.y=tanx—sin2x B. y=sin2x. C. y:sin[.’;i_x}, D.yzoos(x+52_]

3 iz o e
Ciu 15. Tap xéc dinh ciaham soy = tan(x + -3—) la:
A. R\{%+kﬁ,keZ} B. R\{g—+kn,keZ}

C. R\{%Hmke%} D. R\{%+k2n,ke%}

Ciu 16. Cho hinh chép tir giac S.4BCD (Theo hinh v& minh hoa dudi day). Goi M 1a mjt diém
thugc canh SC, N 14 mot diém thude canh BC, O 1a giao diém cia AC va BD Tim giao diém
cua ducmg thing SD véi mit phing (4AMN).

A. Diém P,voi P=AMNSD.
B. PiémK, véi K=1JNSD,[=DCNAN,J=8SDnAM.
C. PiémK,v6i K=IJNSD,[=SONAN, J=AMNBD.

D. DiémK,voi K= NSD,1=SONAM ,J=ANNBD. ;
II-TY LUAN: .
Bai 1 (3,0 d) : Giai cac phuong trinh lugng gidc sau:
1) 2cos2x- J3=0. ' c
2) sin2x- J3cos2x = 2sinx.
3) co.52x + SIX tanx ~ cot x.
sinx  cosx

Bai 2 (0,5d) : Tim gié trj 16n nhét cda ham s6 y =sin’x+2cosx +4
Bai 3 (1,0 d): Trong mat phang Oxy, cho duong tron (C): (x+1)’ +(y-3)" =9. Viét phuong trinh
dudmg trdn (C’) 12 anh ciia dudng tron (C) qua phép tinh tién theo vecto v(3;2).
Bi4 (1,0 d): Trong mit phing toa d6 Oxy, cho dudng thing (d) c6 phuong trinh: 2x+3y-5=0 va
diém I(~1;3).Viét phuong trinh dudng thing (d°) 13 anh cia () qua phép vi ty tam [ ti sbk=-3.
Bi 5(0,54): Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 12 hinh binh hinh. Goi G 14 trong tim tam

: 3 ' i ;
gic SBC. M 14 diém thudc canh AD sao cho% = E 12 trung diém ctia canh SA. Tim giao

diém cia dudng thing MG va (BDE).
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